Znak sprawy: TR-21-6/20
Gtogdw, dnia 13.03.2020r.
ZAWIADOMIENIE

Zamieszczono na stronie internetowej Przedsiebiorstwa Wodociggéw i Kanalizacji Sp. z 0.0.
w Glogowie : http://www.pwik.glogow.pl

Dotyczy :
Postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na zadanie pn.:
»Wykonanie wzmocnienia konstrukcyjnego sieci i przytaczy kanalizacyjnych w Glogowie

metodg bezwykopowg wraz ze wzmocnieniem kolektora kanalizacyjnego
w ulicy Piotra Skargi”

W toku prowadzonego postepowania do Zamawiajgcego ztozono zapytania do tresci
SIWZ, Zamawiajacy zgodnie z Rozdziatem Il §4 pkt 5 Regulaminu udzielania zamodwien
publicznych przez PWiK udziela odpowiedzi:
Pytanie 1 :
Zamawiajacy w "zakresie przedmiotu zamowienia, pkt.j” opisat, iz zywice zastosowane
do renowacji nie powinny posiada¢ skurczu.Majagc na uwadze, ze chodzi o zywice
epoksydowe, chcielibySmy zaznaczy¢, iz nawet te zywice posiadajg minimalny skurcz podczas
utwardzania. Jest on niewielki w poréwnaniu z innymi zywicami poliestrowymi, jednak
istnieje.
W zwigzku z tym aby spetni¢ warunek specyfikacji i zastosowac jakiekolwiek zywice, prosimy
0 usuniecie tego punktu.

Odpowiedz :
W rozumieniu Zamawiajgcego oznacza mozliwos$¢ wystapienia skurczu do 0,1%.

Pytanie 2:

Czy zamawiajacy dopuéci referencie w ilosci 1,7 km renowacji kanalizacji
sanitarnej, deszczowej lub ogolnosptawnej rekawem szklanym nasgczonymi 2ywicami
poliestrowymi érednicy min. DN 800 jako warunek udziatu w postgpowaniu?

Odpowiedz:
Tak.
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